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---TURKCE SORULARI---
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Yukaridaki elmalari tabaklara
ikiserli grupladigimizda kac ta-
baga gereksinim duyariz?

B.9 C.10

Yukarida modellenen bélme is-
lemine gére bélen kactir’?

A 2 B 4 C.8

Asagidaki  bélme islemlerinin
hangisinde bolim digerlerinden

far|<l|d|r?

A 20-:4
B. 18 + 3
G.18=3
e e

15 kalem 3 kisiye esit sekilde
paylastiriliyor.

2 kisiye toplam kac kalem di-
ser’?

Yukaridaki silgiler tcerli grup-

lanirsa kac grup olusur?

A 4 B.5 C.6

Tirkge
2IF Calisma Kagid

(5}

11

Yukarida modellenen bélme is-
lemine gére bélinen kactir?

A. 3 B. 6 T
7

CXTINTYY

Yukarida modellenen bélme is-
lemine gére bslim kactir?

A4 B. 5 C. 20
20:@=5

Yukaridaki bslme islemde bs-

len kactir?

A 6

BT

Yukaridaki kalemler 2 kutugo

esit sekilde yerlestirilecektir.

B.5 C 4

Her kutuda kac kalem olur?

A 4 B 5 C.6
10
Hangi gruptaki bilyeler dcerli

gruplanirsa S es grup olusur?
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1 paket siitten 3 bardak siit
cikiyor.

12 bardak siit icin kag paket stt
gereklidir?

A 6 B. 5

Bir sm|fto|<i 18 6grenci tcerli

gruplara ayriliyor.
ogrenciler kac grup olusturur?

A 6 B. 7 8

Yanda 4 topun fi-

yati verilmistir.

5
5

Buna goére bir to-

pun fiyat kag lira- 12 &
dr?

A 2 B3 C. 4
LA

48 Fnin 32 Ysini harcadim.
Kalan poromlo tanesi 2 £ olan

dondurmalardan aldim.

Kac tane dondurma aldm?

A6 5.8 C 10

Yandaki bélme is-
lemine gdre balu-
nen kactir? 0

A 5
B. 9
C 14

44 metre ipin 26 metresini kul-
landik. Kalan ipi 3 es parcaya
C]ldlrdlk.

Her bir es parcanin uzunlugu
kac metre olur?

A6 B.5 C 4

Enes SERT
2/F SINIFI CALISMLARI
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Matematik
2/F Calisma kagid

Atasoziiniin Anlamini 6gren
Terzi kendi sokiigiinii dikemez.
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---MATEMATIK SORULARI---

17
18

- |6
0

Yandaki bélme is-
lemine gére bélen
kactr?

A 2
i 5
C. 4

18
Annem marketten old|g| 5 kutu

siticin 20 £ odedi
Annem 8 kutu stt alsaydi kac

lira 6deyecekti?

A28 B32 C36

Gérsellere gore 2 kalem ve 2
silgi alan bir kisi kac lira 6der”?
A. 8 B.10 ikl

20
Cenk, 4 tanesi 12 ¥ olan kitap-
lardan 5 tane ald.

Cenk, kitaplar icin kag lira 6de-
mistir?
A. 21

21
Bir ciftlikteki koyunlarin ayak

B. 18 C.15

saylart toplami 20 dir.

Bu ciftlikte kac koyun vardir?
A5 B. 6 C. 7
22
Ecemin 20 ¥'si vardrr. Ecem

tanesi 2 t olan defterlerden
kac tane alabilir?

23
g912-2-10| [@6-2-4
B10-2-8 | Bl4-2-2
c|8-2-6| lel2-2-0

Yukaridaki ardisik ckarma isle-
minin bélme islemi olarak gos-
terilisi hangisidir’?

i 12 . 2
B [7+4
L 126
R ——
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sinda esit sekilde paylastiriliyor.

Paylasma sonunda kag seker
artar?

A. Artmaz. B.1

Bir kimesteki tavuklarin ayak
saylari toplami 18 olduguna
gére kimeste kac tavuk vardir?

A 9 B. 10 Co 1

14 kalem 2 kisi arasinda esit
sekilde paylasiliyor. Her birine

kacar kalem diser?

3 deste kitap 5 kisiye esit se-
kilde paylastiriliyor. Her bir ki-
siye kacar kitap diser?

Erdi. bilyelerini tcerli 5 es gru-
ba ayrinca 2 bilyesi artiyor.
Erdinin kac bilyesi vardir?

29
Bir bdlme isleminde bélinen 12,
bolen 2'dir. Bu islemde bdlim
kactrr?

30

Serkan'n yasnin 3 kati 18dr.
Buna gére Serkan'n 3 yl son-
rakiyast kac olacaktir?

31

18+:3=1v%

Yukaridakiislemde ¥ ile gos-
terilen saynin 2 kati kactir’?

32

®-5:-3

Yukaridakiislemde © ile gés-

terilen saynin 5 fazlas kactr?

33

ki kardes bilyelerini esit sekilde
paylasnca her birine 8 bilye
dlistil. 1 bilye de artt Paylos-

madan once kac bilyeleri vard?

Matematik sorulari bitmistir.

2/F Swmifi Calismalart
Enes SERT
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